

热刺变数太多,巴黎优势明显



竞彩 三串四名家提点

布拉加 状态出色

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场欧冠杯、1场英冠和1场欧罗巴联赛比赛进行推荐。

巴黎圣日耳曼 VS 热刺

08-14 03:00

推荐:胜

巴黎圣日耳曼10场正赛场均失球小于1球,其中7场零封对手。巴黎圣日耳曼近10场正赛多达9场比赛半场有得失球。

伯恩茅斯主力中卫扎巴尔尼已经通过了巴黎圣日耳曼的体检,目前双方只待官宣。扎巴尔尼上赛季英超出场36次,贡献1次助攻。他的到来对大巴黎的后防线提升不少。

热刺夏季备战中,共进行6场热身赛,最终交出2胜3平1负的成绩单。其中最具有战略意义的胜利当属2比1力克同城死敌阿森纳,这场北伦敦德比不仅检验了新援的即战力,更提振了球队士气。然而面对欧洲顶级强队时仍显差距,面对英超劲旅纽卡和德甲霸主拜仁的2场热身赛1平1负,暴露出高强度对抗中的终结效率问题。整体来看,球队在攻防转换速度方面展现进步,但关键战抗压能力仍需要通过正式比赛进一步检验。看好巴黎圣日耳曼能再次证明自己。

伯明翰 VS 谢菲尔德联

08-14 03:00

推荐:胜

伯明翰休赛期最大引援是从德甲雷恩引进了日本前锋古桥亨梧,花费了900万欧元,另外球队从不来梅引进了中锋杜克施,从布里斯托尔城引进了右后卫西克曼。这极大地加强了球队的实力。伯明翰休赛期举行了4场友谊赛,全部取胜,包括最后一场战胜英超劲旅诺丁汉森林。尽管新赛季首场比赛被对手争议绝平,但球队新赛季仍然有望有出色的表现。

谢菲尔德联上赛季末球队10场客场比赛除了遭遇了一波3连败外,球队其余7场客场比赛全部取胜,球队盼延续上赛季末客场出色的表现。

谢菲尔德联受限于上赛季没有升入英超,这个休赛期并无过多投入,球队只花费100万欧元租借了布拉加边锋苏马雷。此外,球队还引进了右后卫乌卡吉和波沃达科夫,球队还租借了诺丁汉森林中卫宾登和阿森纳边锋拉左边锋巴里。阵容并无太多加强。谢菲尔德联首场联赛1比4输给了布里斯托尔城,球队在休赛期人员流失严重,加上主场如此惨痛的失利,这极大地影响了球队本场的气势。

布拉加 VS 克卢日

08-15 02:30

推荐:胜

布拉加如今在葡超稳坐“第二梯队老大”的位置,实力不容小觑。球队在近10场比赛里有7场都能至少进2个球,进攻状态出色。而且他们过去5个主场,有4场都能零封对手,主场防守韧性足。反观克卢日这边近10场有6场只能进1个球甚至更少,进攻火力明显弱一些,过去5个客场有3场都丢了球。对比之后,布拉加取得胜利的机会更大。



沈雷 文汇报体育部主任

巴黎圣日耳曼 一球/球半 热刺

周三001 欧冠杯 竞彩让球推荐:3

欧洲超级杯将在本周三举行,这场上赛季欧冠冠军与欧联杯冠军的较量,标志着欧洲主流联赛揭开了2025-2026赛季的序幕。

巴黎圣日耳曼无疑是欧洲超级杯的夺冠大热门。在上赛季欧冠决赛中,巴黎圣日耳曼横扫国际米兰后,大巴黎在世俱杯也接连完胜马德里竞技、拜仁慕尼黑、皇家马德里等欧洲豪门,展现出极强的整体实力和自信心。不过世俱杯决赛中,巴黎圣日耳曼被切尔西打蒙,上半时就以0比3落后,最后上演了“大热必死”的一幕。这场决赛对巴黎是一次警告,虽然实力已是欧洲顶级,但只要稍有放松,对阵欧洲强队仍将面临严峻的考验。

巴黎在转会夏窗没有太大的动作,只是以4000万欧元的价格引进了里尔队的法国门将舍瓦利埃。由于多纳鲁马仍未续约,因此巴黎极有

可能弃用这位意大利门将,23岁的舍瓦利埃很可能一步到位成为一门,虽然经验不如多纳鲁马丰富,但他的出球更好,符合主教练恩里克的技术要求。

恩里克的传控足球在巴黎身上已经实现了进化,相比此前在巴萨和西班牙国家队,巴黎的中高位逼抢更为成熟,正是这种让对手在中后场出不来球的压迫感,帮助巴黎连胜几支豪门球队。主力中场若昂·内维斯因为在世俱杯决赛中领受红牌,将在本场欧洲超级杯中停赛(另一场停赛在法甲执行)。这对巴黎圣日耳曼是一种损失,但可以弥补,毕竟队内还有小埃梅里。

相比之下,热刺的变数要大得多。虽然带队登顶欧联杯,扫除了无冠尴尬,但因为英超联赛成绩过差,澳大利亚教练波斯特科格鲁还是在上赛

季结束后被解雇。接过教鞭的是丹麦人弗兰克,这位51岁的教练率领布伦特福德征战英超四个赛季,成绩已稳定在中游。但布伦特福德主帅的压力与热刺不可同日而语。

弗兰克需要更多时间来了解球队,同时逐渐让球员们接受自己的战术。丹麦人在布伦特福德期间以三中卫体系为主,而热刺习惯了四后卫,弗兰克囤积了六位中卫,推行三中卫将是必然,但近期他可能继续沿用热刺的老体系,在对阵拜仁的热身赛里就是如此,但最终球队以0比4完败。热刺需要在高位和中低位压迫中切换,防线隐患依然很大,另一方面,随着孙兴慜离队,热刺还需要尽快找到更衣室的领袖。

机构开出巴黎圣日耳曼-1.25球的亚洲指数,指数合理。综上所述,本场比赛看好巴黎至少赢2球。

伯明翰有望赢球晋级

朱民 竞彩专家



伯明翰 平半 谢菲尔德联

周三002 英联赛杯 竞彩不让球推荐:3

上周末,新赛季英冠联赛刚刚拉开帷幕,紧接着本周中就将迎来英联杯首轮正赛,其中伯明翰与谢菲尔德的比赛将作为本轮英联杯的一个压轴赛事登场。如果单就这两支球队近些年的名气而言,那谢菲尔德无疑是要高出许多,即便谢菲尔德在英超降班之后,回到英冠依旧是一支不折不扣的升级热门队伍,而伯明翰本赛季只是刚刚从英甲升回英冠。不过就两队眼下的人员变化以及首轮夺冠的表现来看,本场英联杯的比赛谢菲尔德怕是真的要凶多吉少了。

首轮英冠对阵多名主力缺席的布里斯托城,原本对于谢菲尔德来说是个

不错的赢取开门红的机会,但或许谁也未料到谢菲尔德居然以1比4惨败给对手,要知道近几个赛季布里斯托城几乎算得上是谢菲尔德的提款机,这场败仗之后对于眼下这支谢菲尔德是需要重新评估的。看来这个夏天谢菲尔德巨大的人员变动,包括功勋主帅怀尔德以及大半主力的离去,已经让这支昔日的钢铁之师变得有些面目全非了。

而伯明翰这边不仅基本保留了上赛季升冠的班底,同时也引进了包括雷恩的古桥亨梧、不来梅的杜克施以及布莱顿的卡欣等人,整体实力明显更上一层楼。首轮英冠面对英超降班

马伊普斯维奇伯明翰丝毫不落下风,若非伤停补时送点的话,伯明翰甚至能够在伊镇身上拿到回归英冠后的开门红。相信以伯明翰主帅戴维斯的心气而言,本赛季英联杯的比赛他们是绝不会轻易放过的。

机构方面本场是给出了一个主让平半中低水的初始亚洲数据,早盘阶段盘面数据变化不大。一支刚出炉的升班马球队,对上一支上赛季还遗憾止步附加赛的英冠劲旅,机构能够给予主队这样的让步,对于伯明翰来说无疑是值得肯定的。只要后市主队水位不过分上扬的话,本场比赛笔者看好伯明翰有望直接赢球晋级。

大巴黎目标“欧洲之王”

谢勤德 资深国际足球撰稿人



巴黎圣日耳曼 一球/球半 热刺

周三001 欧冠杯 竞彩不让球推荐:3

大巴黎上赛季包揽了国内所有赛事冠军,同时队史首次夺得欧冠冠军,成功加冕三冠王,成为欧洲足坛历史上第11支做到这一点的球队。然而美中不足的是,他们在今年夏进行的世俱杯中决赛不敌切尔西屈居亚军,遗憾未能成为2024-2025赛季画上完美句号。即便如此,大巴黎上赛季整体表现已足够出色,尤其在欧冠淘汰赛中扮演英超球队克星,先后将利物浦、阿森纳维拉和阿森纳送回家,此役面对同属英超的热刺,大巴黎可谓信心十足。热刺方面,欧洲冠军成为他们上赛季救命稻草,同时这个冠军也终结

了球队17年冠军荒,确实值得可喜可贺。事实上,热刺上赛季英超表现让人大跌眼镜,最终仅以第17名的身份收官,创造了队史最差英超排名,这也是他们今年夏进行换帅的主要原因,此外,球队功勋孙兴慜已离队,目前这支热刺无疑处于重建当中,此役只能沦为巴黎夺冠的垫脚石。

恩里克执教生涯成名于巴萨,2014-2015赛季率队夺得三冠王,10年后,这位西班牙教头同样带领大巴黎加冕三冠王,成为继瓜迪奥拉之后足坛第二位达成此成就的主帅。与执教巴萨时期一样,恩里克依然热衷于

433,大巴黎也在这套阵式下火力全开,上赛季65场各项赛事轰入176球,欧冠决赛更是5球狂胜国米。相比之下,法兰克福的执教履历则显得黯淡,未曾带领过一线队夺得冠军的他今夏有幸被热刺看中,从上赛季开始,法兰克福倾向于使用4231,这与热刺现有人员十分契合,但从赛季备战来看(友谊赛6战2胜3平1负),效果实属一般。

大巴黎上赛季各项赛事展示出无与伦比的竞争力,反观热刺即使欧洲夺冠也掩盖不了整体表现退步的事实,双方此番过招,大巴黎无疑值得看高一线。

伯明翰主场不言“谢”

老鬼 知名足彩培训师



巴黎圣日耳曼 一球/球半 热刺

周三001 欧冠杯 竞彩不让球推荐:3

巴黎圣日耳曼 VS 热刺

新科欧冠联赛冠军的巴黎圣日耳曼在今年夏天参加了新版世俱杯赛事,一路闯进世俱杯决赛只是最后大热倒灶输给了切尔西,恩里克对于巴黎圣日耳曼阵型的改造逐渐成型。热刺在上赛季欧冠杯决赛中力克同样是落魄了一个赛季的曼联,成为欧联杯赛事的冠军,在今年夏天球队也是经历了换帅和阵容上的革新,以孙兴慜为首的一群老将离队,聘请了原布伦特福德主教练弗兰克来重建球队。本场比赛机构指数平均水平给出1.441、4.876、6.453的数据,三组数据初步之间拉开的离散分布区间明显,主胜指数

在后市的调整中出现微弱的拉高,对位的客胜指数初步给出集中在6.50左右的水平分布,后市的调整中虽有明显的上下震荡,但整体水平依旧保持在初步的高水平区间内,居中的平局指数对初步给出的高水平分布压缩在窄小的区间内分布,平局和客胜指数之间的搭配十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,居中的平局指数在后市的调整中有微弱的拉高走势;亚洲指数方面给出主让平半的中高水平回报率指数搭配,巴黎圣日耳曼深让热刺可博。

伯明翰 VS 谢菲尔德联

伯明翰上赛季从英甲联赛升级重返英冠联赛,在新赛季的英冠联赛首轮比赛中就逼平从英超降级的伊普斯

维奇也算是一个可以接受的结果,只是球队本赛季可能需要的是先立足在英冠联赛中保级,再才有精力去兼顾杯赛。谢菲尔德联队在上赛季虽说和英冠升级双雄实力上有差距,但球队还是能在升级附加赛四支球队中脱颖而出,只是奈何在升级附加赛决赛中不敌桑德兰而功败垂成,新赛季的主场爆冷不敌布里斯托城也是显示球队有点慢热。本场比赛机构指数平均水平给出2.174、3.286、3.153的数据,三组数据初步分布压缩在窄小的区间内分布,平局和客胜指数之间的搭配十分接近,调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的调整中出现小幅度的拉高,居中的平局指数在后市的调整中有微弱的拉高走势;亚洲指数方面给出主让平半的中高水平回报率指数搭配,升班马伯明翰敢让就有机会。

伯明翰 平半 谢菲尔德联

周三002 英联赛杯 竞彩不让球推荐:3